

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FILOZOFSKE FAKULTETE

Kraj: Aškerčeva 2, Študentski prostor (R1B) FF, Ljubljana.

Datum in čas: 29. 11. 2012, začetek seje ob 14.03

Prisotni svetniki: Maruša Pangeršič, Eva Bolha, Luka Furlan, Špela Sanabor, Tina Ivnik, Miha Kordiš, Borut Stojilković (po pooblastilu Sanje Blagojević), Bojan Povh, Jan Peternej (po pooblastilu Ize Škerlj), Nataša Makovšek, Marco Wolf, Nastja Majerič, Katarina Kocbek (po pooblastilu Kaje Hacin), Natalija Topolovšek, Danko Ostojic, Janoš Ježovnik, Miladen Zobec, Atila Pismanjak (po pooblastilu Anje Mrak), Aljaž Potočnik.

Ostali prisotni: prodekan študent Miha Šoba, Urška Honzak, Luka Krošl, Boris Cesar.

Svetniki, katerih odsotnost je bila naznanjena: Ema Nartnik, Alenka Lavrin, Maja Lukanc.

Neopravičeno odsotni svetniki: /

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika;
 2. Seznanitev z izidom nadomestnih volitev in potrditev novih svetnikov;
 3. Pravilnik o uporabi študentskega prostora;
 4. Finance;
 5. Mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev;
 6. Poročilo prodekana študenta;
 7. Poročilo z Upravnega odbora in Senata FF;
 8. Dogajanje na FF in UL;
 9. Razno.
-

Predsednik Študentskega sveta Filozofske fakultete UL Janoš Ježovnik je otvoril sejo in predstavil dnevni red.

- **Ad 1.**

Zapisnik prve redne seje ŠSFF so svetniki predhodno prejeli po elektronski pošti. Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep: ŠSFF potrjuje zapisnik 1. redne seje 2012/13.

Za: 17 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

- **Ad 2.**

Predsednica volilne komisije Urška Honzak je predstavila izide naknadnih volitev na Oddelku za muzikologijo in nadomestnih volitev na Oddelku za klasično filologijo. Ema Nartnik je na Oddelku za muzikologijo prejela 30 glasov za, 0 proti, neveljavnih glasovnic ni bilo. Iza Škerlj je prejela 3 glasove za, 0 glasov proti, neveljavnih glasovnic ni bilo. Volilni odbor v sestavi Urška Honzak, Maja Lukanc, Špela Sanabor in Bojan Povh ugotavlja, da sta bili Ema Nartnik in Iza Škerlj izvoljeni v SŠFF.

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom in potrjuje Emo Nartnik za predstavnico Oddelka za muzikologijo in Izo Škerlj za predstavnico Oddelka za klasično filologijo

Za: 17 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

- **Ad 3.**

Pravilnik o uporabi študentskega prostora so svetniki predhodno dobili po elektronski pošti in so z njim seznanjeni. Janoš Ježovnik predlaga dopolnilo: ŠOFF se v prihodnje zapisuje kot UO ŠOFF. Mladen Zobec postavi vprašanje o uporabi prostora s strani posameznikov. Potrebna je vnaprejšnja rezervacija, v pravilnik pa želi dodati člen, ki bi dostop do prostora omogočal tudi posameznikom. V nadaljevanju razprave je bilo govora o namenu prostora, nadzornem odboru, prehodnem režimu v tem semestru in urniku.

Sklep: ŠSFF sprejema Pravilnik o uporabi študentskega prostora.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 1

- **Ad 4.**

Predsednica Finančne komisije ŠSFF Eva Bolha je v predstavila sklepe FK o dodelitvi finančnih sredstev na 1. razpisu ŠSFF za sofinanciranje oddelčnih projektov.

Sklep: ŠSFF potrjuje sklepe Finančne komisije ŠSFF.

Za: 19 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Predsednica Finančne komisije ŠSFF Eva Bolha je predstavila finančni načrt ŠSFF za leto 2013.

Sklep: ŠSFF potrjuje finančni načrt ŠSFF za leto 2013.

Za: 19 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

- **Ad 5.**

Pred sprejemanjem mnenj o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev so nepooblaščeni nečlani zapustili prostor.

Na Oddelku za azijske in afriške študije se izr. prof. dr. Maja Lavrač ponovno habilitira v naziv izredne profesorice na področju sinologije. Luka Furjan je kratko predstavil mnenje Oddelka za azijske in afriške študije.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti izr. prof. dr. Maje Lavrač, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv izredne profesorice za področje sinologije.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za azijske in afriške študije se mag. Nina Golob ponovno habilitira v naziv asistentke na področju japonologije. Luka Furjan je kratko predstavil mnenje Oddelka za azijske in afriške študije.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti mag. Nine Golob, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv asistentke za področje japonologije.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za germanistiko z nederlandistiko in skandinavistiko se lekt. mag. Urška Valenčič Arh ponovno habilitira v naziv lektorice na področju nemškega jezika. Bojan Povh je kratko predstavil mnenje Oddelka za germanistiko z nederlandistiko in skandinavistiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti lekt. mag. Urške Valenčič Arh, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv lektorice za področje nemškega jezika.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za primerjalno in splošno jezikoslovje se prof. dr. Marina Zorman ponovno habilitira v naziv izredne profesorice na področju splošnega jezikoslovja. Marco Manfred Wolf je kratko predstavil mnenje Oddelka za primerjalno in splošno jezikoslovje.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti prof. dr. Marine Zorman, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv izredne profesorice na področju splošnega jezikoslovja.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za umetnostno zgodovino se lekt. Breda Čop ponovno habilitira v naziv lektorice na področju latinščine. Atilla Pisnjak je kratko predstavil mnenje Oddelka za umetnostno zgodovino.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti lektorice Brede Čop, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv lektorice na področju latinščine.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za umetnostno zgodovino se doc. dr. Stanko Kokole ponovno habilitira v naziv docenta na področju umetnostne zgodovine. Atilla Pisnjak je kratko predstavil mnenje Oddelka za umetnostno zgodovino.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti doc. dr. Stanka Kokoleta, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv docenta na področju umetnostne zgodovine.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za psihologijo se izr. prof. Matija Svetina prvič habilitira v naziv rednega profesorja na področju razvojne psihologije. Katarina Kocbek je kratko predstavila mnenje Oddelka za psihologijo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti izr. prof. Matije Svetine, ki je v postopku za prvo izvolitev v naziv rednega profesorja na področju razvojne psihologije.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za anglistiko in amerikanistiko se asist. Anamarija Šporčič ponovno habilitira v naziv asistentke na področju angleškega jezika. Maruša Pangeršič je kratko predstavila mnenje Oddelka za anglistiko in amerikanistiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti asist. Anamarije Šporčič, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv asistentke na področju angleškega jezika.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za anglistiko in amerikanistiko se lekt. mag. Mojca Belak ponovno habilitira v naziv lektorice na področju angleškega jezika. Maruša Pangeršič je kratko predstavila mnenje Oddelka za anglistiko in amerikanistiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti lekt. mag. Mojce Belak, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv lektorice na področju angleškega jezika.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za prevajalstvo se asist. Damjan Popič ponovno habilitira v naziv asistenta na področju prevodoslovja. Janoš Ježovnik je kratko predstavil mnenje Oddelka za prevajalstvo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti asist. Damjana Popiča, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv asistenta na področju prevodoslovja.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za umetnostno zgodovino se doc. dr. Helena Kuster ponovno habilitira v naziv lektorice na področju nemškega jezika. Janoš Ježovnik je kratko predstavil mnenje Oddelka za prevajalstvo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti doc. dr. Helene Kuster, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv lektorice na področju nemškega jezika.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

Na Oddelku za prevajalstvo se lekt. Nina Grahek Križnar ponovno habilitira v naziv lektorice angleškega jezika. Janoš Ježovnik je kratko predstavil mnenje Oddelka za prevajalstvo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti lekt. Nine Grahek Križnar, ki je v postopku za ponovno izvolitev v naziv lektorice angleškega jezika.

Za: 18 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

ŠSFF ugotavlja, da ne more podati mnenja o pedagoški usposobljenosti asist. Ines Unetič, ki se ponovno habilitira v naziv asistentke na področju umetnostne zgodovine, in dr. Anabelle Križnar, ki se ponovno habilitira v naziv znanstvene sodelavke na področju umetnostne zgodovine. Nobena od omenjenih na Oddelku za umetnostno zgodovino ne opravlja pedagoških obveznosti.

- **Ad 6.**

Miha Šoba je povedal o protestih in predlagani prekinitvi pedagoških aktivnosti. Pozval je k udeležbi na sestanku, ki bo po sklepu senata 30. 11. 2012 ob 11.00 v predavalnici 34. Poleg tega je ŠSFF obvestil tudi o pripravljalnem sestanku pred akreditacijo UL.

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom prodekana študenta.

Za: 19 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

- **Ad 7.**

Na seji UO so se člani seznanili z razrezom finančnega načrta za prihodnje leto, za katerega so prosili na prejšnji seji. Obravnavan je bil predlog, da se predstavitve FF, ki jih študentje izvajamo na srednjih šolah po Sloveniji, plačuje. Predlog je bil podan zaradi težav pri pridobivanju študentov, ki bi bili pripravljene izvesti toliko predstavitev. Nekateri profesorji so predlogu nasprotovali. Predstavniki Oddelka za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo na seji UO poudarjali, da predlogu nasprotujejo tudi študentje njihovega oddelka – svetnica je zanimala, da bi študentom oddelka predlog kdorkoli predstavil, prav tako je nihče ni pozval, naj poda mnenje.

Na senatu se je razpravljalo o OŠVU, prošnjah za status študenta s posebnimi potrebami in prošnjah za status priznanega umetnika. Slednjih OŠVU noče potrjevati.

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom z Upravnega odbora in Senata FF.

Za: 19 **Proti:** 0 **Vzdržani:** 0

- **Ad 8.**

Razprava predvsem glede okrogle mize in prekinitve pedagoškega procesa. Pobuda študentom, naj poiščejo kreativen slogan, ki bo uradno predstavljal prekinitvev pedagoškega procesa. Za to bo poskrbela Iskra.

Predstavljen je bil osnutek meril za pedagoško obremenjenost, ki sestoji iz treh sklopov. Izpostavljena sta bila prehod v višji letnik s 6 manjkajočimi KT in mogoč prehod v višji letnik z 9 manjkajočimi KT ob predložitvi prošnje. Na seji KDMŠ se je sklenilo, naj o osnutku podajo mnenje oddelki, nadaljnja obravnava pa bo na januarski seji. Če bodo sprejeti, bodo novi pogoji za prehod začeli veljati s študijskim letom 2014/15. Miha Kordiš je prosil, da se mu osnutek pošlje po elektronski pošti. Janoš Ježovnik o sestanku za nova merila za reševanje študentskih prošenj in o financiranju 3. stopnje (shema financiranja za naslednje leto poteče).

- **Ad 9.**

Vsi svetniki so podpisali izjavo o varovanju osebnih podatkov.

Nastja Majerič in Atilla Pisman sta odprla debato o spreminjanju kreditnih točk predmetom med študijskim letom. Potrebno bo preveriti na posameznih oddelkih. Problemi so tudi z zunanji izvjalci na doktorskem študiju.

ŠSFF predlaga formiranje delovne skupine, ki se bo aktivno ukvarjala z aktivno študentsko problematiko. Miha Kordiš poudarja, da je treba dogajanje sistematično spremljati, da ŠSFF dobi v presojo tudi tiste stvari, ki jih sicer morda ne bi. Janoš Ježovnik je predlagal največ 5-člansko sestavo.

Sklep: ŠSFF imenuje 4-člansko Delovno skupino za študentsko problematiko v sestavi: Miha Kordiš, Aljaž Potočnik, Janoš Ježovnik in Jaša Lategano. Skupina bo poročala enkrat mesečno na sejah ŠSFF.

Za: 19

Proti: 0

Vzdržani: 0

Seja se je zaključila ob 15.20.

V Ljubljani, 29. 11. 2012

Maruša Pangeršič,
tajnica ŠSFF

Janoš Ježovnik,
predsednik ŠSFF